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Μία σειρά δημοπρατήσεων βρίσκονται σε εξέλιξη από την  ΚΕΔ μέχρι για την στέγαση των
δημοσίων υπηρεσιών.  Οι κυριότεροι φορείς, για λογαριασμό των οποίων υλοποιούνται
στεγαστικά προγράμματα από την Διεύθυνση ΔΕ&ΤΔ της ΚΕΔ, είναι το Υπ. Προστασίας του
Πολίτη/ΕΛ.ΑΣ. (Αστ. Διευθύνσεις, Αστ. Τμήματα), το Υπ. Οικονομικών (Δ.Ο.Υ. και
Τελωνεία), το Υπ. Εξωτερικών (Πρεσβείες, εργασίες επισκευών κτιρίων Κεντρικής
Υπηρεσίας ), διάφορα άλλα Υπουργεία,  Ασφαλιστικά Ταμεία, τα ΕΛΤΑ και διάφοροι άλλοι
φορείς.

  

Μέχρι σήμερα η Διεύθυνση ΔΕ&ΤΔ έχει ολοκληρώσει ένα σημαντικό Πρόγραμμα Στέγασης

  

• 70 περίπου κτίρια/250.000 τ.μ. με την διαδικασία των δημοσίων έργων και

  

• 30 περίπου κτίρια/130.000 τ.μ αγορά ετοίμου προϊόντος μέλλοντος να κατασκευασθεί.  και
ειδικότερα

  

Υπουργεία: Μεταφορών, Τύπου, ΥΠΕΞ, Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας & Γεν. Γραμματεία
Ενημέρωσης στη Ν. Υόρκη, κτίριο Θηβών 196-198 για στέγαση Δημόσιας Διοίκησης, πρώην
ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ στην Ακτή Βασιλειάδη

  

Δ.Ο.Υ.: Α΄Αθήνας, Β΄Κορίνθου, Β΄Χαλκίδας, Γλυφάδας, ΙΖ΄Αθήνας, ΙΘ΄Αθήνας, Κηφισιάς,
Παλλήνης, ΣΤ΄Θεσσαλονίκης, Χολαργού, Σταυρούπολης, Ορεστιάδας, Διδυμοτείχου,
Σουφλίου , Αλεξανδρούπολης, Σαππών, Ξάνθης, Τελωνείο Σαμοθράκης, Α΄και Ζ΄Τελωνεία
Πειραιά και το κτίριο της Γεν. Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων (ΚΕΠΥΟ).     Εντό
ς του Απριλίου του 2011  προβλέπεται η δημοπράτηση του κτιρίου στέγασης
Υπηρεσιών Υπουργείου Οικονομικών στην Ηγουμενίτσα.    Υπηρεσίες

  

ΕΛ.ΑΣ.: Αστυνομικές Διευθύνσεις (Κιλκίς, Ακαρνανίας, Άρτας, Ηρακλείου Κρήτης, Σερρών,
Λάρισας, Γενικής Αστυν. Δνσης Θεσσσαλονίκης) και Αστυνομικά Τμήματα (Σούδας,
Κισσάμου, Σαμοθράκης, Πλαταμώνα, Φαλήρου και Βύρωνα, Πολυκάστρου Κιλκίς), τα κτίρια
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στέγασης της Δ/νσης Μεταγωγών & Αλλοδαπών Αττικής και της Δνσης Εγκληματολογικών
Ερευνών, καθώς επίσης  και η Α΄φάση του έργου των Σχολών της ΕΛ.ΑΣ. στην  Αμυγδαλέζα
Αττικής.  Σε εξέλιξη βρίσκεται το έργο κατασκευής της Αστυν. Δνσης Κοζάνης και
εντός του Απριλίου 2011 προβλέπεται υπογραφή σύμβασης για το έργο της
Αστυνομικής  Δνσης Καστοριάς.  Στις 08.03.2011 δημοπρατήθηκε το έργο της Αστυν.
 Δνσης Μαγνησίας και προβλέπεται η υπογραφή της σύμβασης τον Σεπτέμβριο
2011.  Εντός του 2011 προβλέπεται και η δημοπράτηση του έργου της Αστυν.
Υποδνσης Κυπαρισσίας.

  

ΕΛΤΑ: Κεντρικό Ταχυδρομείο Λαμίας, Κέντρο Διαλογής Πατρών, Κέντρο Διαλογής
Θεσσαλονίκης.

  

ΠΡΕΣΒΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΞΕΝΕΙΑ: Πρεσβείες Βρυξελλών, Ριάντ, Ν. Δελχί,
Βραζιλίας, Βαρσοβίας, Ουάσιγκτον, Προξενείο Γενεύης.  Σε εξέλιξη βρίσκεται το έργο
κατασκευής Πρεσβείας και Πρεσβευτικής Κατοικίας στο Βερολίνο και προβλέπεται η
ολοκλήρωση των εργασιών τον Ιούνιο του 2012.
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